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 اختر رمز الإجابة الصحيحة :  

𝒚 إذا كان .1 = (𝟑𝒙𝟐 +  ، فإن𝟓(𝟐
𝒅𝒚

𝒅𝒙
 :يساوي 

3𝑥2)5 (أ + 2)4 

30𝑥(3𝑥2 (ب  + 2)4 

6𝑥(3𝑥2 (ج + 2)4 

10𝑥(3𝑥2 (د  + 2)4 

 

 

 

𝒇(𝒙) إذا كان .2 = 𝒔𝒊𝒏⁡(𝟒𝒙)فإن ، 𝒇′(𝒙) يساوي: 

 𝑐𝑜𝑠⁡(4𝑥) (أ

 4𝑐𝑜𝑠⁡(4𝑥) (ب 

− (ج 𝑐𝑜𝑠⁡(4𝑥) 

− (د  4𝑐𝑜𝑠⁡(4𝑥) 

 

 

𝒈(𝒙) إذا كان .3 = 𝒆𝟐𝒙
𝟐

 :يساوي 𝒈′(𝒙) ، فإن

𝑒2𝑥 (أ
2
 

𝑥𝑒2𝑥 (ب 
2
 

4𝑥𝑒2𝑥 (ج
2
 

4𝑥2𝑒2𝑥 (د 
2
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𝒚 إذا كان .4 = 𝒍𝒏⁡(𝟓𝒙𝟑)فإن ، 
𝒅𝒚

𝒅𝒙
 :يساوي 

 (أ
1

5𝑥3
 

 (ب 
3

𝑥
 

 (ج
15𝑥2

𝑥3
 

 (د 
3

5𝑥2
 

 

 

𝒇(𝒙) إذا كان .5 = 𝒄𝒐𝒔⁡(𝟑𝒙𝟐)فإن ، 𝒇′(𝒙) يساوي: 

− (أ 𝑠𝑖𝑛⁡(3𝑥2) 

− (ب  6𝑥𝑠𝑖𝑛⁡(3𝑥2) 

 6𝑥𝑐𝑜𝑠⁡(3𝑥2) (ج

 𝑠𝑖𝑛⁡(3𝑥2) (د 

 

 

 

𝒚 إذا كان .6 = √𝟒𝒙 +  ، فإن𝟏
𝒅𝒚

𝒅𝒙
 :يساوي 

 (أ
1

2√4𝑥 + 1
 

 (ب 
4

√4𝑥 + 1
 

 (ج
2

√4𝑥 + 1
 

 (د 
1

√4𝑥 + 1
 

 

 

 

𝒇(𝒙) إذا كان .7 = 𝒕𝒂𝒏⁡(𝟐𝒙)فإن ، 𝒇′(𝒙) يساوي: 

 2𝑠𝑒𝑐⁡2(2𝑥) (أ

− (ب  2𝑠𝑒𝑐⁡2(2𝑥) 

 𝑠𝑒𝑐⁡(2𝑥)𝑡𝑎𝑛⁡(2𝑥) (ج

 2𝑠𝑒𝑐⁡(2𝑥)𝑡𝑎𝑛⁡(2𝑥) (د 



 

 

𝒚 إذا كان .8 = 𝒆𝒔𝒊𝒏𝒙فإن ، 
𝒅𝒚

𝒅𝒙
 :يساوي 

𝑒𝑠𝑖𝑛 (أ 𝑥 

− (ب  𝑐𝑜𝑠⁡ 𝑥 ⋅ 𝑒𝑠𝑖𝑛 𝑥 

⁡𝑠𝑖𝑛 (ج 𝑥 ⋅ 𝑒𝑠𝑖𝑛 𝑥 

⁡𝑐𝑜𝑠 (د  𝑥 ⋅ 𝑒𝑠𝑖𝑛 𝑥 

 

 

 

𝒇(𝒙) إذا كان .9 = 𝒍𝒏⁡(𝒄𝒐𝒔⁡ 𝒙)فإن ، 𝒇′(𝒙) يساوي: 

− (أ 𝑡𝑎𝑛 𝑥 

⁡𝑡𝑎𝑛 (ب  𝑥 

𝑐𝑜𝑡 (ج 𝑥 

− (د  𝑐𝑜𝑡⁡ 𝑥 

 

 

 

𝒚 إذا كان .10 = (𝟐𝒙𝟑 − 𝒙)𝟒فإن ، 
𝒅𝒚

𝒅𝒙
𝒙 عند  =  :يساوي 𝟏

 ⁡80(أ

 ⁡64(ب 

 ⁡100(ج

 ⁡20(د 

 

 

 

𝒇(𝒙) إذا كان .11 = 𝒔𝒊𝒏⁡𝟑(𝟐𝒙)فإن ، 𝒇′(𝒙) يساوي: 

 3𝑠𝑖𝑛⁡2(2𝑥)𝑐𝑜𝑠⁡(2𝑥) (أ

 6𝑠𝑖𝑛⁡2(2𝑥)𝑐𝑜𝑠⁡(2𝑥) (ب 

 2𝑠𝑖𝑛⁡2(2𝑥)𝑐𝑜𝑠⁡(2𝑥) (ج

 3𝑠𝑖𝑛⁡(2𝑥)𝑐𝑜𝑠⁡(2𝑥) (د 

 

 

 



 

 

𝒈(𝒙) إذا كان .12 = √𝒍𝒏𝒙فإن ، 𝒈′(𝒙) يساوي: 

 (أ
1

2𝑥√𝑙𝑛 𝑥
 

 (ب 
1

𝑥√𝑙𝑛 𝑥
 

 (ج
1

2√𝑙𝑛 𝑥
 

 (د 
1

2𝑥𝑙𝑛⁡ 𝑥
 

 

 

𝒚 إذا كان .13 = 𝒆𝒙
𝟐+𝟑𝒙فإن ، 

𝒅𝒚

𝒅𝒙
 :يساوي 

2𝑥) (أ + 3)𝑒𝑥
2+3𝑥 

𝑒𝑥 (ب 
2+3𝑥 

𝑥2) (ج + 3𝑥)𝑒𝑥
2+3𝑥  

2𝑥 (د  + 3𝑒𝑥
2+3𝑥 

 

 

 

𝒇(𝒙) إذا كان .14 = 𝒄𝒐𝒔⁡(√𝒙)فإن ، 𝒇′(𝒙) يساوي: 

− (أ
𝑠𝑖𝑛⁡(√𝑥)

2√𝑥
 

 (ب 
𝑠𝑖𝑛⁡(√𝑥)

2√𝑥
 

− (ج 𝑠𝑖𝑛⁡(√𝑥) 

 𝑠𝑖𝑛⁡(√𝑥) (د 

 

 

𝒚 إذا كان .15 = 𝒍𝒏⁡(𝒕𝒂𝒏⁡ 𝒙)فإن ، 
𝒅𝒚

𝒅𝒙
 :يساوي 

(أ  sec 𝑥 𝑐𝑠𝑐⁡ 𝑥 

𝑠𝑒𝑐⁡2 (ب  𝑥 

𝑐𝑜𝑡 (ج 𝑥 

 (د 
1

𝑡𝑎𝑛 𝑥
 

 



 

 

𝒇(𝒙) إذا كان .16 = (𝟑𝒙 − 𝒙 عند 𝒇′(𝒙) ، فإن𝟏𝟎(𝟏 =  :يساوي 𝟏

 ⁡15380(أ

 ⁡1024(ب 

 ⁡15360(ج

 ⁡1020(د 

 

 

𝒈(𝒙) إذا كان .17 = 𝒆𝒄𝒐𝒔 𝒙فإن ، 𝒈′(𝒙) يساوي: 

𝑒𝑐𝑜𝑠 (أ 𝑥  

− (ب  𝑠𝑖𝑛⁡ 𝑥 ⋅ 𝑒𝑐𝑜𝑠 𝑥 

⁡𝑠𝑖𝑛 (ج 𝑥 ⋅ 𝑒𝑐𝑜𝑠 𝑥  

⁡𝑐𝑜𝑠 (د  𝑥 ⋅ 𝑒𝑐𝑜𝑠 𝑥  

 

 

𝒚 إذا كان .18 = √(𝒙𝟐 − 𝟏)𝟐
𝟑

 ، فإن
𝒅𝒚

𝒅𝒙
 :يساوي 

 (أ
4𝑥

3√𝑥2 − 1
3  

 (ب 
2𝑥

3√𝑥2 − 1
3  

 (ج
4𝑥

3(𝑥2 − 1)2/3
 

 (د 
2𝑥

(𝑥2 − 1)1/3
 

 

 

 

𝒇(𝒙) إذا كان .19 = 𝒕𝒂𝒏⁡𝟒 𝒙فإن ، 𝒇′(𝒙) يساوي: 

4𝑡𝑎𝑛⁡3 (أ 𝑥 

4𝑡𝑎𝑛⁡3 (ب  𝑥⁡𝑠𝑒𝑐⁡2 𝑥 

𝑡𝑎𝑛⁡3 (ج 𝑥𝑠𝑒𝑐⁡2 𝑥 

4𝑠𝑒𝑐⁡4 (د  𝑥 

 

 



 

 

𝒚 إذا كان .20 = 𝒔𝒊𝒏⁡(𝒕𝒂𝒏⁡√𝒙)فإن ، 
𝒅𝒚

𝒅𝒙
 :يساوي 

⁡𝑐𝑜𝑠⁡(𝑡𝑎𝑛 (أ √𝑥) ⋅ 𝑠𝑒𝑐⁡2 √𝑥 ⋅
1

2√𝑥
 

⁡𝑐𝑜𝑠⁡(𝑡𝑎𝑛 (ب  √𝑥) ⋅ 𝑠𝑒𝑐⁡2 √𝑥 

⁡𝑐𝑜𝑠⁡(𝑡𝑎𝑛 (ج √𝑥) ⋅
1

2√𝑥
 

⁡𝑠𝑖𝑛⁡(𝑡𝑎𝑛 (د  √𝑥) ⋅ 𝑠𝑒𝑐⁡2 √𝑥 ⋅
1

2√𝑥
 

 

 

𝒇(𝒙) إذا كان .21 = 𝒆𝒄𝒔𝒄⁡ 𝟒𝒙فإن ، 𝒇′(𝒙) يساوي: 

− (أ 4 csc 4𝑥 𝑐𝑜𝑡⁡ 4𝑥 ⋅ 𝑒𝑐𝑠𝑐⁡ 4𝑥 

⁡4𝑐𝑠𝑐 (ب  4𝑥𝑐𝑜𝑡⁡ 4𝑥 ⋅ 𝑒𝑐𝑠𝑐⁡ 4𝑥  

⁡𝑐𝑠𝑐 (ج 4𝑥𝑐𝑜𝑡⁡ 4𝑥 ⋅ 𝑒𝑐𝑠𝑐⁡ 4𝑥 

− (د  𝑐𝑠𝑐⁡ 4𝑥𝑐𝑜𝑡⁡ 4𝑥 ⋅ 𝑒𝑐𝑠𝑐⁡ 4𝑥 

 

 

 

𝒚 إذا كان .22 = 𝒍𝒏⁡(𝒍𝒏⁡ 𝒙)فإن ، 
𝒅𝒚

𝒅𝒙
 :يساوي 

 (أ
1

𝑥𝑙𝑛⁡ 𝑥
 

 (ب 
1

𝑙𝑛 𝑥
 

 (ج
1

𝑥
 

 (د 
𝑙𝑛 𝑥

𝑥
 

 

𝒇(𝒙) إذا كان .23 = √𝒔𝒊𝒏⁡(𝟑𝒙)فإن ، 𝒇′(𝒙) يساوي: 

 (أ
𝑐𝑜𝑠⁡(3𝑥)

2√𝑠𝑖𝑛⁡(3𝑥)
 

 (ب 
3𝑐𝑜𝑠⁡(3𝑥)

2√𝑠𝑖𝑛⁡(3𝑥)
 

 (ج
3𝑐𝑜𝑠⁡(3𝑥)

√𝑠𝑖𝑛⁡(3𝑥)
 

 (د 
𝑐𝑜𝑠⁡(3𝑥)

√𝑠𝑖𝑛⁡(3𝑥)
 



 

 

𝒈(𝒙) إذا كان .24 = 𝒕𝒂𝒏⁡(𝒆𝟐𝒙)فإن ، 𝒈′(𝒙) يساوي: 

 2𝑒2𝑥𝑠𝑒𝑐⁡2(𝑒2𝑥) (أ

 𝑒2𝑥𝑠𝑒𝑐⁡2(𝑒2𝑥) (ب 

 2𝑠𝑒𝑐⁡2(𝑒2𝑥) (ج

 𝑠𝑒𝑐⁡2(𝑒2𝑥) (د 

 

 

𝒚 إذا كان .25 = 𝒄𝒐𝒔⁡𝟑(𝟐𝒙𝟐)فإن ، 
𝒅𝒚

𝒅𝒙
 :يساوي 

− (أ 4𝑥𝑐𝑜𝑠⁡2(2𝑥2)𝑠𝑖𝑛⁡(2𝑥2) 

− (ب  6𝑥𝑐𝑜𝑠⁡2(2𝑥2)𝑠𝑖𝑛⁡(2𝑥2) 

− (ج 3𝑐𝑜𝑠⁡2(2𝑥2)𝑠𝑖𝑛⁡(2𝑥2) 

− (د  12𝑥𝑐𝑜𝑠⁡2(2𝑥2)𝑠𝑖𝑛⁡(2𝑥2) 

 

 

 

𝒇(𝒙) إذا كان .26 = 𝒍𝒏⁡(√𝒙𝟐 +  :يساوي 𝒇′(𝒙) ، فإن(𝟏

 (أ
𝑥

𝑥2 + 1
 

 (ب 
1

𝑥2 + 1
 

 (ج
1

√𝑥2 + 1
 

 (د 
𝑥

√𝑥2 + 1
 

 

 

 

𝒚 إذا كان .27 = 𝒆𝒔𝒊𝒏⁡(𝟐𝒙)فإن ، 
𝒅𝒚

𝒅𝒙
𝒙 عند  =  :يساوي 𝟎

 ⁡0(أ

 ⁡1(ب 

 ⁡2(ج

(د  ⁡− 1 

 

 



 

 

𝒇(𝒙) إذا كان .28 = √(𝟑𝒙 − 𝟐)𝟑
𝟒

 :يساوي 𝒇′(𝒙) ، فإن

 (أ
9

4
(3𝑥 − 2)−1/4 

 (ب 
3

4
(3𝑥 − 2)−1/4 

 (ج
9

4
(3𝑥 − 2)3/4 

 (د 
3

4
(3𝑥 − 2)3/4 

 

 

 

𝒈(𝒙) إذا كان .29 = 𝒔𝒊𝒏⁡(𝒍𝒏⁡ 𝒙)فإن ، 𝒈′(𝒙) يساوي: 

 (أ
𝑐𝑜𝑠⁡(𝑙𝑛⁡ 𝑥)

𝑥
 

⁡𝑐𝑜𝑠⁡(𝑙𝑛 (ب  𝑥) 

 (ج
𝑠𝑖𝑛⁡(𝑙𝑛⁡ 𝑥)

𝑥
 

⁡𝑙𝑛 (د  𝑥 ⋅ 𝑐𝑜𝑠⁡(𝑙𝑛⁡ 𝑥) 

 

 

 

𝒔(𝒕) يتحرك جسم وفقاً للاقتران .30 = 𝒔𝒊𝒏⁡(𝟑𝒕𝟐).  السرعة عند فإن 𝒕 =  :تساوي 𝟏

 6𝑐𝑜𝑠⁡(3) (أ

 3𝑐𝑜𝑠⁡(3) (ب 

 2𝑐𝑜𝑠⁡(3) (ج

 𝑐𝑜𝑠⁡(3) (د 

 

 

 

𝒚 إذا كان .31 = 𝒍𝒏⁡(𝒔𝒆𝒄⁡ 𝒙 + 𝒕𝒂𝒏⁡ 𝒙)فإن ، 
𝒅𝒚

𝒅𝒙
 :يساوي 

𝑐𝑜𝑡 (أ 𝑥 

𝑡𝑎𝑛 (ب  𝑥 

𝑐𝑠𝑐 (ج 𝑥 

𝑠𝑒𝑐 (د  𝑥 

 

 



 

 

𝒇(𝒙) إذا كان .32 = 𝒆√𝒙
 :يساوي 𝒇′(𝒙) ، فإن𝟐+𝟏

 (أ
𝑥𝑒√𝑥

2+1

√𝑥2 + 1
 

𝑒√𝑥 (ب 
2+1 

 (ج
𝑒√𝑥

2+1

√𝑥2 + 1
 

𝑥𝑒√𝑥 (د 
2+1 

 

 

 

𝒚 إذا كان .33 = 𝒄𝒐𝒔⁡(𝟐𝒙𝟑 − 𝟒𝒙)فإن ، 
𝒅𝒚

𝒅𝒙
𝒙 عند  =  :يساوي 𝟏

⁡2𝑠𝑖𝑛 (أ 2 

− (ب  2𝑐𝑜𝑠⁡ 2 

− (ج 2𝑠𝑖𝑛⁡ 2 

⁡2𝑐𝑜𝑠 (د  2 

 

 

 

𝒇(𝒙) إذا كان .34 = 𝒕𝒂𝒏⁡𝟑(𝟐𝒙)فإن ، 𝒇′(𝒙) يساوي: 

 6𝑡𝑎𝑛⁡2(2𝑥)𝑠𝑒𝑐⁡2(2𝑥) (أ

 3𝑡𝑎𝑛⁡2(2𝑥)𝑠𝑒𝑐⁡2(2𝑥) (ب 

 2𝑡𝑎𝑛⁡2(2𝑥)𝑠𝑒𝑐⁡2(2𝑥) (ج

 𝑡𝑎𝑛⁡2(2𝑥)𝑠𝑒𝑐⁡2(2𝑥) (د 

 

 

 

𝒈(𝒙) إذا كان .35 = 𝒍𝒏⁡(𝒔𝒊𝒏⁡𝟐 𝒙)فإن ، 𝒈′(𝒙) يساوي: 

⁡𝑐𝑜𝑡 (أ 𝑥 

2𝑐𝑜𝑡 (ب  𝑥 

⁡2𝑡𝑎𝑛 (ج 𝑥 

𝑡𝑎𝑛 (د  𝑥 

 

 



 

 

𝒇(𝒙) إذا كان .36 = √𝒕𝒂𝒏⁡(𝟑𝒙)فإن ، 𝒇′(𝒙) يساوي: 

 (أ
3𝑠𝑒𝑐⁡2(3𝑥)

2√𝑡𝑎𝑛⁡(3𝑥)
 

 (ب 
𝑠𝑒𝑐⁡2(3𝑥)

2√𝑡𝑎𝑛⁡(3𝑥)
 

 (ج
3𝑠𝑒𝑐⁡(3𝑥)

2√𝑡𝑎𝑛⁡(3𝑥)
 

 (د 
𝑠𝑒𝑐⁡(3𝑥)

2√𝑡𝑎𝑛⁡(3𝑥)
 

 

𝒚 إذا كان .37 = 𝒔𝒊𝒏⁡𝟐(𝟑𝒙 +  ، فإن(𝟏
𝒅𝒚

𝒅𝒙
 :يساوي 

6𝑠𝑖𝑛⁡(3𝑥 (أ + 1)𝑐𝑜𝑠⁡(3𝑥 + 1) 

3𝑠𝑖𝑛⁡(3𝑥 (ب  + 1)𝑐𝑜𝑠⁡(3𝑥 + 1) 

2𝑠𝑖𝑛⁡(3𝑥 (ج + 1)𝑐𝑜𝑠⁡(3𝑥 + 1) 

𝑠𝑖𝑛⁡(3𝑥 (د  + 1)𝑐𝑜𝑠⁡(3𝑥 + 1) 

 

 

𝒇(𝒙) إذا كان .38 = 𝒍𝒐𝒈⁡(𝟐𝒙)فإن ، 𝒇′(𝒙) تساوي: 

 (أ
1

𝑥𝑙𝑛⁡ 10
 

 (ب 
2

𝑥𝑙𝑛⁡ 10
 

 (ج
1

2𝑥𝑙𝑛⁡ 10
 

 (د 
1

𝑥
 

 

 

 

𝒇(𝒙) إذا كان .39 = 𝒍𝒐𝒈⁡(𝒙𝟐 +  :تساوي 𝒇′(𝟏) ، فإن(𝟏

 (أ
2

𝑙𝑛 10
 

 (ب 
1

𝑙𝑛 10
 

 (ج
1

2𝑙𝑛⁡ 10
 

 (د 
1

𝑙𝑛 5
 



 

 

𝒇(𝒙) إذا كان .40 = 𝒍𝒐𝒈⁡(𝒔𝒊𝒏⁡ 𝒙)فإن ، 𝒇′(
𝝅

𝟐
 :تساوي (

 1 (أ

 (ب 
1

𝑙𝑛 10
 

 0 (ج

 (د 
𝑐𝑜𝑠 1

𝑙𝑛 10
 

 

 

𝒇(𝒙) إذا كان .41 = 𝒍𝒐𝒈⁡𝟐(𝒙)فإن ، 𝒇′(𝟖) تساوي: 

 (أ
1

8𝑙𝑛⁡ 2
 

 (ب 
1

4𝑙𝑛⁡ 2
 

 (ج
1

2𝑙𝑛⁡ 2
 

 (د 
1

𝑙𝑛 2
 

 

 

 

𝒇(𝒙) إذا كان .42 = 𝒍𝒐𝒈⁡𝟓(𝟑𝒙)فإن ، 𝒇′(𝟏) تساوي: 

 (أ
1

𝑙𝑛 5
 

 (ب 
3

𝑙𝑛 5
 

 (ج
1

3𝑙𝑛⁡ 5
 

 (د 
1

𝑙𝑛 15
 

 

 

𝒇(𝒙) إذا كان .43 = 𝟐𝒙فإن ، 𝒇′(𝒙) تساوي: 

⁡2𝑥𝑙𝑛 (أ 2 

 2𝑥 (ب 

𝑥 (ج ⋅ 2𝑥−1 

 2𝑥−1 (د 

 



 

 

𝒇(𝒙) إذا كان .44 = 𝟑𝟐𝒙فإن ، 𝒇′(𝟎) تساوي: 

⁡2𝑙𝑛 (أ 3 

𝑙𝑛 (ب  3 

⁡2𝑙𝑛 (ج 9 

𝑙𝑛 (د  9 

 

 

𝒇(𝒙) إذا كان .45 = 𝟓𝒔𝒊𝒏𝒙فإن ، 𝒇′(
𝝅

𝟐
 :تساوي (

(أ  ln 5 

⁡5𝑙𝑛 (ب  5 

𝑙𝑛 (ج 5 

 0 (د 

 

 

 

𝒇(𝒙) إذا كان .46 = 𝟏𝟎𝒙
𝟐

 :تساوي 𝒇′(𝟏) ، فإن

⁡20𝑙𝑛 (أ 10 

⁡10𝑙𝑛 (ب  10 

⁡2𝑙𝑛 (ج 10 

𝑙𝑛 (د  10 

 

 

𝒇(𝒙) إذا كان .47 = 𝒆𝟐𝒙فإن معادلة المماس عند ، 𝒙 =  :هي 𝟎

𝑦 (أ = 2𝑥 − 1 

𝑦 (ب  = 2𝑥 + 1 

𝑦 (ج = 𝑥 + 1 

𝑦 (د  = 𝑥 − 1 

 

 

𝒇(𝒙) إذا كان .48 = 𝒍𝒏⁡(𝒙 + 𝒙 ، فإن معادلة العمودي على المماس عند(𝟏 =  :هي 𝟎

𝑦 (أ = −𝑥 

𝑦 (ب  = −𝑥 + 1 

𝑦 (ج = 𝑥 

𝑦 (د  = 𝑥 + 1 

 



 

 

𝒙 إذا كان .49 = 𝒕 − 𝒔𝒊𝒏⁡𝒕⁡⁡⁡, 𝒚 = 𝟏 − 𝒄𝒐𝒔⁡𝒕لمنحنى المعادلة الوسيطية ، فإن معادلة المماس  

𝒕 عند =
𝝅

𝟑
 :هي 

𝑦 (أ = ⁡𝑥 −⁡
√3

3
+ 2 

𝑦 (ب  = √3𝑥 −⁡
𝜋√3

3
− 2 

𝑦 (ج = √3𝑥 −⁡
𝜋√3

3
+ 4 

𝑦 (د  = ⁡√3𝑥 −⁡
𝜋√3

3
+ 2 

 

 

𝒙 إذا كان .50 = 𝐬𝐞𝐜𝟐 𝒕 − 𝟏⁡⁡⁡, 𝒚 = 𝒕𝒂𝒏⁡𝒕لمنحنى المعادلة الوسيطية ، فإن معادلة المماس  

𝒕 عند = −
𝝅

𝟒
 :هي 

𝑦 (أ = ⁡−
1

2
𝑥 +

1

2
 

𝑦 (ب  =
1

2
𝑥 +

1

2
 

𝑦 (ج = −
1

2
𝑥 −

1

2
 

𝑦 (د  = ⁡
1

2
𝑥 −

1

2
 

 

 

 انتهت الأسئلة 


